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ODPOVED 1: ZEMETRESENI

Uplna odpovéd: Prostorové P-viny se pohybuji asi 1,3krét rychleji nez S-vlny a povrchové viny. Hlavni ni¢ivé viny
jsou vlny S (blizko zdroje) a viny povrchové (dale od zdroje), jez jsou obé pomalejsi, a proto dorazi pozdéji nez P-vIny.
Nevyhovujici odpovéd: Zék uvede chybny princip, nebo se pouze nejasné zmini, Zze tam nékteré vlny ptijdou dfiv;
zak predpokladd, Ze seizmicka stanice musi byt pfimo v misté epicentra a pouze rozesild informaci, Ze pod nim doslo
k zemétteseni; popis funkce seizmografické stanice.

Poznamka: Nékteti zaci se domnivaji, ze prostorové viny lze detekovat jen uvnitt zemékoule, v podzemi.

ODPOVED 2: ZEMETRESENi

Uplna odpovéd:

1. Epicentrum a hypocentrum jsou nejblize stanici A, potom stanici B, nejdale jsou od stanice C.

2. P-vlny dorazily do stanice B se zpozdénim 10 sekund a do stanice C se zpozdénim 15 sekund viici stanici A (u obo-
jiho lze ptipustit toleranci 3 sekundy).

3. P-vlny dorazily do A 13-18 sekund, do B 20-25 sekund a do C 27-32 sekund pred prichodem S-vIn.

Nebyly uvedeny zadné mylné udaje ¢i nepodlozené informace.

Castecna odpovéd: Chybi maximéalné dvé z pozadovanych informaci. Zdné mylné ¢i nepodlozené informace.
Poznamka: Nékteré zaky pti urcovani vzdalenosti jednotlivych stanic od epicentra mate, Ze stanice C, ktera je nejvzdalenéj-
81, naméfila nejvétsi vychylku zemského povrchu ve vertikalnim sméru. Tato vychylka neni pfimo imérna vzdalenosti od
epicentra, zalezi na radé faktorti. Ovliviuje ji napft. geologické podlozi, které muize byt v mistech jednotlivych stanic rtizné.

ODPOVED 3: ZEMETRESENI

Uplna odpovéd: S-viny zemétreseni z 19. srpna dorazily s mensim zpozdénim po P-vlnach neZ u zemétieseni z 23. srp-
na, proto bylo epicentrum zemétfeseni z 19. srpna bliz.

Castecna odpovéd: Epicentrum bylo 19. srpna bliz. Zdivodnéni neuvedeno nebo neuvedeno v plném znéni.
Nevyhovujici odpovéd: Epicentrum bylo bliz 23. srpna; obé epicentra byla stejné daleko, protoze obé viny zaéinaji
v seizmografu ve stejny okamzik (¢ase 0).

ODPOVED 4: ZEMETRESENI

Uplna odpovéd: Sestrojime tii kruznice se sttedy v jednotlivych seizmickych stanicich o polomérech rovnych vzda-
lenosti téchto stanic od epicentra zemétteseni. Epicentrum se bude nachdzet v priniku téchto tfi kruznic (viz obr. 7).
Caste¢na odpoveéd: Obsahuje spravny nacrtek, chybi popis konstrukce.

NEBO: Obsahuje spravny postup pro uréeni epicentra, ale chybi spravny nacrtek.

Nevyhovujici odpovéd: Nevyhovujici na¢rtek a nedostate¢né popsany postup pro urceni epicentra.

KOMENTAR: Vzdalenost epicentra miizeme ur¢it z ¢asového posunu mezi ptichodem P- a S-vIn naméieného v dané sta-
nici a ze zndmych rychlosti téchto vln. Vypocet vzdalenosti epicentra Zaci
urcit nemusi.
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ODPOVED 5: ZEMETRESENI

Uplna odpovéd: NE; ANO; ANO; NE. Za tiplnou odpovéd povazujeme Ctyti
spravné odpovédi.

Castecna odpovéd: Jedna az dvé otazky zodpovézeny $patné.
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0DPOVED 6: ZEMETRESENi
Uplna odpovéd: Obsahuje alesponi dva z nasledujicich ndvrhi: Obrazek 7

# rozsifeni varovného systému do téchto zemi,
4 zdokonaleni zéchranného systému,
¢ ogetieni kvality staveb a stavba specidlnich seizmicky odolnych budov,

4 geologicky pruzkum a vystavba mimo nejnebezpe¢néjsi zony.
Castecna odpovéd: Obsahuje pouze jeden spravny navrh.

KOMENTAR: ZEMETRESENI

vvvvvv

relevantni informace pro reseni daného problému. Je tfeba umét pracovat s grafy, ziskavat z nich potfebné informace
i si uvédomit, pro jaké zavéry grafy a obrazky poskytuji dostate¢né mnozstvi dat. Zaci musi byt schopni své feseni odi-
vodnit, pfipadné shrnout do souvislej$iho textu. Také je tfeba umét rozpoznat otazky, které jsou predmétem vyzkumu
daného védniho oboru.



